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Το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων τίμησε την Αγία 
Μαρία τη Μαγδαληνή
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την Τετάρτη 22 Ιουλίου/ 4 Αυγούστου, εορτάσθηκε η μνήμη 
της Αγίας ενδόξου Μαρίας της Μαγδαληνής, Μυροφόρου και 
Ισαποστόλου καθώς και η μνήμη της Αγίας Μαρκέλλης της 
Χιοπολίτιδος.
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Η μνήμη της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής, η οποία σύμφωνα με τις Ευαγγελικές 
περικοπές θεραπεύθηκε από τα δαιμόνια, από τον Κύριο, εορτάσθηκε στην 
ομώνυμη γυναικεία Ρωσική Ιερά Μονή της Γεσθημανής, με Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτου Βερολίνου κ. Μάρκου της ROCOR (RUSSIAN 
ORTHODOX CHURCH OUTSIDE RUSSIA), της επονομαζόμενης προ της ενώσεως 
μετά του Πατριαρχείου Μόσχας της, «Εκκλησία της Διασποράς».



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, στην Μονή παρευρέθηκε 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης κ. Αρίσταρχος,
συνοδευόμενος μετά του Ιεροδιακόνου Συμεών, ο οποίος και ανέγνωσε τον 
χαιρετισμό του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου.

Επίσης, η μνήμη της Αγίας Μαρίας της Μαγδαληνής εορτάσθηκε και στον
Ιερό Ναό της Αναστάσεως, με τη τέλεση της Θείας Λειτουργίας που έλαβε χώρα 
το βράδυ της παραμονής της εορτής, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Γεράσων κ. Θεοφάνους, ενώ πραγματοποιήθηκε και λιτάνευση 
του Τιμίου Λειψάνου της Αγίας Μαγδαληνής.
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Παρομοίως εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας και στα Μάγδαλα, πλησίον της 
Τιβεριάδος θαλάσσης, την ιδιαίτερη πατρίδα της Αγίας, πλησίον της Τιβεριάδος 
θαλάσσης, σε παρεκκλήσιο του Πατριαρχείου Μόσχας. Κατά τη Θεία Λειτουργία 
προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναζαρέτ κ. Κυριακός και ο 



προϊστάμενος της MISSIA Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος.

Η μνήμη της Αγίας Μαρκέλλης και της Αγίας Μαγδαληνής, εορτάσθηκαν και 
στο παρεκκλήσιο εντός του Ιερού Ναού του Αγίου Σπυρίδωνος, στην 
Παλαιά Πόλη της Ιερουσαλήμ, με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, υπό του 
ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίου Νικοδήμου (της φακής), Αρχιμναδρίτου π. 
Μακαρίου, και του ηγουμένου της Μεγάλης Παναγίας, Αρχιμανδρίτου π. Σεργίου.




